

Kísérleti „szemetelést” is rendeztünk a *Báméskodó hatás* működésének megfigyelésére. Több beépített diák hatalmas szemetet hagyott maga után az aulában. A „beépített, titkos” megfigyelők naplóba rögzítették a két szünet alatti történeteket. Meglepő volt a sok tapasztalat, amit ezek alapján aztán megbeszélünk. Hatalmas öröm volt látni, hogy egy diák – aki így vált hétköznapi hőssé –, túrheterlennek tartva a szemetelést, magától elkezdte összeszedni az otthagyt romokat. Őszinte elismeréssel köszöntük ezt meg neki egy szép cserepes virággal. Nagyon fontos volt az a tapasztalat is, hogy a kísérletben résztvevő szemetelők saját bevallásuk szerint borzasztóan rosszul érezték magukat ebben a szerepben. Nagy öröm volt ezt hallani, hiszen az igény a rendezett környezetre így belülről fakad majd. A szabadban töltött idő, a természet, a mozgás, a séta talán az egyik legfontosabb eszköz arra, hogy megőrizzük lelki egészségünk is. *Rimóczy Tamás* tanár úr ennek tudatában



szervezte, szervezi sétáit. Az első alkalom máris egy osztálynyi diákot mozgatót meg. Terveink között szerepelt környezetünk még otthonosabbá tétele, melynek keretében az aulát kiszínesítettük: *Berlinger Gábor* segítségével megújult az aula pihenősarka, valamint a lépcsőkre irodalmi idézetek kerültek fel. A termék tisztaságára is fokozottabban ügyelünk, és reményeink szerint tavasszal az iskola terének megszépítése újult erővel, lelkesedéssel folytatódhat.

Elindultunk egy úton, talán a legnagyobb örömünk ebben az izgalmas kihívásban az volt, hogy a gyerekek maguktól kezdték el szervezni a jövőbeni programokat. Reményeink szerint a *Hős Iskola programhoz* kapcsolódva folytathatjuk a munkát, közösen, egymásra jobban figyelve. Ezúton is hálásan köszönjük a pályázati lehetőséget a Hősök Tere Kezdeményezés munkatársainak!

**Budai Gabriella,
Gedeonné Mergenthaler Réka
és Rimóczy Tamás**



Az aradi vértanúkra emlékeztünk

„Hazaszeretetre nem tudlak megtanítani:
őrült az, aki önmagát tagadja.”
(Márai Sándor)

Október 6-án városi ünnepség keretében emlékeztünk a mártír hősökre, az aradi tizenhárom vértanúra. Idén a gimnázium 9. B, 10. B, 11. B, 12. A és 12. B osztályának diákjai és *Lukács László* tanár úr vezetésével összeállt zenekar adott műsort. A Budakeszi Katonai Hagyományőrző Egyesület honvédei díszőrséget álltak az ünnepség és a koszorúzás alatt, valamint díszlövést adtak le a hősök tiszteletére.

A megemlékezésünk díszvendége volt *Trefilné Jászai Márta*, Jászai Mari magyar színésznőnek, a Nemzeti Színház nagyasszonyának oldalági leszármazottja. A színésznő 1850-ben született, közvetlenül

a '48–49-es forradalom és szabadságharc után. Felnőttként tisztelettel emlékezett az aradi vértanúkra; az ő hagyatékából származik ez a ritkán látott Nagy Sándor József-portré, ami a mai naptól iskolánk aulájában kap helyet, és amit Jászai Márta néni ajánlott fel iskolánk számára. Kérésére ez szerepel a kép alatt: „*Jászai Mari hagyatékából a család ajándéka*”. A legalább 140 évesre becsült Nagy Sándor József-képet iskolánk alapítványa jóvoltából restauráltattuk, a helyreállítást *Gábor Emese* végezte el.

Hálásan köszönjük a festményt, ami segít bennünket abban, hogy továbbra is tisztelettel emlékezzünk névadónkra, tetteire és a nemzetünkért hozott áldozatára.

Ezt követően koszorút helyeztünk el a Nagy Sándor József-emlékháznál.

Lengyel-Szász Izabella